



БОРБА®



Честито Рождество!



† Софийски Митрополит
ИННОКЕНТИЙ
Наместник-Председател
на Светия Синод

† Софийски Митрополит **ИННОКЕНТИЙ**

Наместник-Председател на Светия Синод

*“Благослови Венец лета
благости Твоя, Господи”*

Възлюбени чеда на светата ни Църква,
Измина още една година от земния ни живот. С раждането си ние излизаме в полето на живота, но не само да съществуваме, а в съзнателните си години и творчески да се трудим (Бит. 2:15), непрестанно да се усъвършенстваме (Мат. 5:48), да сеем доброплодно, защото по думите на апостола “каквото посее човек, това и ще пожъне” (Гал. 6:7).

През изтеклата 2002 година всеки от нас е изобразил и посял още по една леха от целината на своето земно битие. Честити са тези, които в края на годината се радват на златокласна жътва. Нека да се наслаждават от богатите плодове на доброжелателния си труд и с насърчение да го продължат през настъпващото новолетие. Онези пък, които са пропуснали благоприятни дни за добър посев, в съзнание за безгрижието си да влезнат в новата година с блага воля за похвални дела, та и те да изпитат радост от плодовете на усърдието си.

Пропуснатият добър посев в миналото трябва от всички да бъде попълнен в бъдещето за обилна жътва на благи плодове за духовен възход, лично благополучие, благороден принос в обществена полза и мирно житие.

На границата на времето между старата и новата година, с отворен поглед към миналото, като благодарим на Господа, “Отец на милосърдието и Бог на всяка утеха” (2 Кор. 1:13), за получените от Него благоденствия през изтеклата година, съгласно думите на Псалмопевица: “Милостите (Твои), Господи, вечно ще възпявам” (Пс. 88:1), с взор към бъдещето, да Го молим, както ни приканва св. Църква, да благослови със своята благост настъпването и продължението на новолетието, да благослови нашите старания за добър посев, да пожънем добри плодове за земно благополучие и душевно спасение.

Светлината ни да бъде отражение от блясъка на Рождественската звезда, която насочва към Слънцето на правдата Христос Бог наш” (Тропар на Сретение), Когото ангелското войнство тържествено възпя в светата нощ, от която води началото си сегашното лятоброене: “Слава във висините Богу, и на земята мир, между човеците благоволение!” (Лука 2:14). Да прославяме Бога с вяра, понеже “без вяра не е възможно да се угоди Богу” (Евр. 11:6), с вяра, която действа чрез любов (Гал. 5:6) и се проявява в добри дела, “защото както тялото без дух е мъртво, тъй и вярата без дела е мъртва” (Иак. 2:26). Да даваме всемирен принос в свещеното дело за запазване на мира в света и изкореняването на тероризма, като залог за съхраняването на живота на хората, за всеотдаен духовен и материален възход и благоденствие. С честен труд да добиваме полезни блага за себе си и за обществото, за благоуспяване на скъпото ни Отечество и на младата ни демокрация! Нека да се стремим, по думите на св. апостол Павел, да угаждаме на Бога във всичко, принасяйки плод във всяко добро дело (Кол. 1:10). Да бъдем предани чеда на св. ни Църква, да следваме нейните грижовни наставления; да усърдстваме в труда, както ни учи Господ Исус Христос (Еф. 4:28).

На прага на Новата 2003 година, като се призоваваме с песента на Псалмопевица: “Прийдете возрадуемся Господеви, воскликнем Богу, Сласителю нашему!” (Пс. 94:1), да изпълним и поръката на Апостола: “Гледайте, колко внимателно трябва да постъпвате: не като неразумни, а като мъдри, като скъпите времето” (Еф. 5:15) и “да живеем целомъдрено, праведно и благочестиво” (Тит. 2:12).

Отчески ви поздравяваме, скъпи духовни чеда, и молитвено пожелаваме настъпващата година да бъде увенчана с Божията благост, благословена за Църквата, щастлива за народа ни, мирна за света, честита за всички!

“Благодатта на Господа Исуса Христа да бъде с вас, и любовта ми с вас ви в Христа Исуса. Амин.” (1 Кор. 16:23-24)

Честита и благословена Новата 2003 година!

